



# 三款畅销车优惠幅度较大

## 本田思铂睿 最高降3万元 现车充足

23日,记者从东风本田潍坊某4S店了解到,运动型轿车思铂睿全系最高优惠30000元,最低仅售20.78万元,具体优惠情况需到店详谈。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。店内现车充足,现车颜色有黑色、灰色,提供试驾车辆,消费者到店可提车。

**记者建议:**作为一款运动型轿车,本田思铂睿全系提供了2.4L自然吸气发动机,动力表现比较优秀。目

前优惠幅度在中高级轿车中属于非常大的一款,性价比得到了显著提升。原本打算购买本田雅阁的网友,不妨考虑一下这款运动感更强的车型。

## 东风日产天籁 最高优惠2万元

23日,本报记者从潍坊东风日产某4S店了解到,现在购买东风日产经典商务B级车天籁最高可以优惠2万元。同时赠送精美装饰礼包。店内部分现车销售,颜色以黑色为主。同时提供试驾车辆。喜欢这款车的朋友不妨到店详询。汽车市场行情变

动频繁,以当日店内实际报价为准。

**记者建议:**东风日产天籁在商务中级车的销量榜中一直处于前列,较高的性价比是其最大的优势,竞品车型有帕萨特、迈腾、雅阁等等,喜欢的朋友不妨到店详询。

## 北京现代伊兰特降7000元 部分现车

23日,本报记者从潍坊北京现代某4S店了解到,现在购买全面家轿伊兰特可以优惠现金7000元,同时赠送精美装饰礼包,包括有脚垫、贴膜等。店内少量现车

销售,以银色和黑色为主。同时提供试驾车辆,喜欢这款车的朋友不妨到店详询。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。

**记者建议:**北京现代伊兰特是一款经典的紧凑家轿,皮实耐用是其一大特点,较为低廉的价格和经济适用的特点让其多年来销量一直不错,市场保有量很高,动力配置合理,油耗平均,对其感兴趣的朋友不妨到店详询。

本报记者 宋昊阳

## 全新迈腾8计划 智者把握良机

——全新迈腾“8计划”,2012年型尊享良机

8的魔力,不仅是1年0利率、1年以上3.88起低利率,更是智者提前拥有;

8的奥秘,不仅是288元月供,更是智者财政自由;

8的意义,不仅是信用卡18期双免,更为智者赢取高效;

8的魅力,不仅是二手车置换8000元礼遇,更为智者开创新天地;

即日起——2012年6月30日,全新迈腾8计划,唯智者专享

08活动:标准信贷首付最低20%起,畅享1年0利率,1-5年低利率(3.88%-8.88%);

18活动:信用卡分期购车,悦享建行18期免手续费、免利息或招行12期免手续费、免利息及4小时快速审批;

28活动:任意品牌二手车置换全新迈腾,跃享8000元补贴;

58活动:弹性信贷首付50%,一年后结清尾款,月供仅需288-688元。

以上方案任选其一。

更多详情,敬请咨询一汽-大众当地特许经营商

## 超长质保拉动比亚迪G3销量

多项利好政策促进消费者购买意愿

本报5月23日讯(记者 宋昊阳)23日,记者从比亚迪经销商处了解到,自从比亚迪发布了4年或10万公里超长质保政策后,不仅表达了比亚迪对产品质量的信心,也反映了自主品牌对造好国车的决心,促进了消费者的购买意愿。记者走访市场了解到,比亚迪旗下成熟车型G3因多项利好政策,销售量有一定程度的增加。

记者通过潍坊金茂盛汽车销售服务有限公司了解到,由于超长质保的推出,比亚迪G3的客户来电、来店量显著提升。在用户关注较多的价格方面,2012款新G3也十分亲民,依旧保持在6.29-7.89万元的价格区间。此次比亚迪以“4年或10万公里”的全系车型质保服务政策,迎来同行、媒体、消费者的高度关注。与其他车企质保政策不同的是,比亚迪的质保政策基本覆盖整车99%的零部件,包括很多易损部件也都进入了比亚迪的受保

范围。不少市民反映,比亚迪在服务提升的同时为用户真正节省了使用成本,增加了附加价值,再次提升了比亚迪产品的性价比。

潍坊金茂盛汽车销售服务有限公司人员介绍,比亚迪自超长质保政策推出以来,销量迅猛提升,究其原因,优秀的产品品质功不可没。其中,外观方面,比亚迪G3抓住了国人的审美观,前脸饱满有型,晶钻透镜式前大灯和大尺寸镀铬横向前

隔栅动感十足。空间方面,G3的内部空间都很大,座椅的触感也相当的舒适,身高将近一米八的乘客坐进去,头顶还有多余的空间。配置方面,比亚迪G3全系标配Keyless无钥匙进入系统,在方便的同时能够对驾驶员的身份进行智能识别;CAN-BUS局域网控制系统将整车运行情况,包括油耗、行驶里程、故障等信息集中显示在仪表盘中央液晶屏上,一目了然。



点滴投入 豪华一触即发  
首付7.6万起,即刻拥有凯迪拉克SLS赛威



7.6 万起

豪华座驾,从未如此触手可及。即日起至6月30日,SLS赛威全面推出专享金融方案,让您只需首付7.6万元起,即可拥有凯迪拉克SLS赛威,更享万元大礼包。

作为凯迪拉克豪华座驾的典范之一,SLS赛威,不仅配备傲视同级的2.0T SIDI智能直喷引擎,给您193kW最大输出功率,更坐拥轴距超过3米的豪华大气空间,且有安吉星(OnStar)私人尊享服务全力支持,让您从此享尊崇,享受前所未有的豪华风范,驾驭辉煌人生路。

潍坊鸿发凯迪

地址:山东省潍坊市寒亭区通亭街与霞飞路交界处东北角

电话:0536-8512777